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アンケートのねらい 

 

昨年 11・12 月に実施した保護者アンケートでは、新制服の価格を心配し、導入に対して

慎重な声が多かった。そこで、今回は「現行の制服と価格が変わらない場合」と条件を付

けて、「ブレザーの導入」「下衣（スカート、スラックス、キュロットなど）を選択できる

ようにすること」について、保護者の意見を聞くことにした。 

また、前回のアンケートの自由記述で、夏服としてポロシャツの導入を求める声も多か

ったため、今回は「夏服としてポロシャツを導入すること」についても、保護者の意見を

聞くことにした。 

 

アンケートの対象 

 

市内全小中学校の小学校４年生～中学校３年生の保護者 

 

アンケートの方法 

 

Web アンケート（Google フォーム） 

※子どもが複数いる場合は、一番上の子で回答する。 

 

アンケートの実施期間 

 

令和２年８月３１日（月）～９月４日（金） 

 

アンケート回答数 

 

 １１，７８８件 
 
 （内訳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 合計 女子 男子 

小学４年生 1,743 831 912 

小学５年生 1,906 951 955 

小学６年生 1,953 1,010 943 

中学１年生 2,042 965 1,077 

中学２年生 2,274 1,104 1,170 

中学３年生 1,870 942 928 
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１ 中学生の新制服の導入について 

（１）現行の制服と価格が変わらない場合、ブレザーを導入することについて、どう思い

ますか。 

 

全 体 

 

男子全体 女子全体 

  

アンケート調査結果 
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小４全体 小４男子 小４女子 

   

小５全体 小５男子 小５女子 

   

小６全体 小６男子 小６女子 
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中１全体 中１男子 中１女子 

   

中２全体 中２男子 中２女子 

   

中３全体 中３男子 中３女子 
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（２）現行の制服と価格が変わらない場合、下衣（スカート、スラックス、キュロットな

ど）は選択できるようにすることについて、どう思いますか。 

 

全 体 

 

男子全体 女子全体 
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小４全体 小４男子 小４女子 

   

小５全体 小５男子 小５女子 

   

小６全体 小６男子 小６女子 
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中１全体 中１男子 中１女子 

   

中２全体 中２男子 中２女子 

   

中３全体 中３男子 中３女子 
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２ 制服の機能性について 

（１）制服に、どのような機能があるとよいと思いますか。各項目について「全く必要な

い」「どちらかと言えば必要」「絶対に必要」のうち一つを選んでください。 
 

① 家庭で洗濯できる ② 汚れにくい ③ アイロンの必要がない 

   

④ 着心地が良い 

（ストレッチ性があって動きやすい等） 
⑤ 脱ぎ着がしやすい 

⑥ 安心・安全 

（抗菌加工・防炎加工・反射材がついている等） 

   

⑦ 寒暖対応 ⑧ 丈夫で破れにくい ⑨ 肌触りが良い 
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⑩ サイズ変更が容易 

（アジャスター付き、裾だししやすい等） 

⑪ 消臭機能 

（汗のにおいなど） 

⑫ 下着が見えにくい 

（色、形状など） 
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３ 夏服について 

（１）夏服をポロシャツにすることについて、どう思いますか。 

 

全 体 

 

男子全体 女子全体 

  

 

 

 

 


